

一个偷电脑的贼 牵出一伙偷车贼

抓到一个偷手提电脑的贼,引出一伙入室盗窃案。再顺藤摸瓜,鼓楼警方竟破获了一起重大盗窃团伙。目前,鼓楼警方已掌握了该团伙成员偷盗多辆摩托车的犯罪事实,涉案的6名犯罪嫌疑人均已被警方刑拘。

今年2月10日下午,鼓楼警方的巡逻民警在上海路巡逻时,在一家二手手提电脑店发现了一个行动可疑的年轻人,只见他在跟店老板讨价还价的同时,眼神却时不时地往街上溜,看见有警察过来,拿了手提电脑就要走。机警的民警立即将这个年轻人控制住,并将其带回派出所。

这个叫李刚的年轻人,不承认手提电脑是偷的,但民警通过网上查询发现,前晚在一家网吧有一个上网的客人报警手提电脑被盗,被盗的电脑品牌和式样居然跟李刚手里的一样。随后,民警调取网吧的监控录像,果然,李刚偷盗的过程全被拍摄了下来。

面对这个证据,李刚承认了犯罪事实。随后,民警在警方的警务平台上发现前一段时间在鼓楼区某住宅区发生一起入室盗窃案,而李刚又有重大嫌疑。经过对李刚住处的突击搜查,民警又查获两台笔记本电脑。在这个证据面前,李刚再次低下了头。

据李刚交代,在鼓楼的那起盗窃案件中还有另外两个同伙。当天晚上,他们趁主人熟睡之际翻窗入室,盗得两台笔记本电脑和现金5000余元。根据李刚的交代,民警迅速把刘雷和王同抓获归案。

在进一步审讯中,他们又交代了伙同一个叫小力的人一起盗抢摩托车的事实。鼓楼警方根据掌握到的线索,又打掉了一个位于板桥的收赃点,抓获2名涉嫌收赃的犯罪嫌疑人。目前,此案正在进一步审理中。

(文中人物为化名)
通讯员 鼓公
快报记者 朱俊波

老人街头上当了 550元买件旧大衣

快报讯(记者 赵守斌)昨天上午,住在南京市华富园小区的周老太太被两个骗子花言巧语说动了心,回家取了550元钱从骗子手中买了件大衣。女儿中午回家发现,大衣是地摊货,还是旧的,最多只值几十元。

昨天上午10时许,周老太太行至福建路时,一中年男子手提一件大衣拦住了她,说这件高档衣服3月8日才从某大商场买的,当时花了3000多元,现在因为心情不好,不要了。他还拿出一张大商场的购物发票做证明。这时,另一男子凑上来说,太贵了,能否便宜点。两人讨价还价以2000元成交,可买衣男子又说没带钱,不要了。这时,卖衣男子对周老太太说,那人太不诚心,干脆550元卖给你吧。周老太太说身上没带钱,便将这男子带到家中,拿了550元钱买了这件短大衣。

当天中午,周老太太的女儿回家,一下就看出母亲遇到了骗子。大衣是化纤的,手感毛糙,里子还是旧的。更奇怪的是,留下来的发票不是电脑打出来的,而是老式手写的,还用红印章打上“一个月包换”字样。女儿气愤地说,骗子演双簧专门骗老人,实在太缺德了。

23岁小伙 婚检查出白血病

7旬老人天天“挂网”为他寻求帮助,感动一批网友



老教师结识的一批网友,给李文付送来许多偏方药材 快报记者 施向辉 摄

23岁的李文付,在婚检当天,被查出患上了白血病。

在小伙子母亲的求助下,一位素不相识的7旬高龄老教师,为了拯救这个年轻的生命,从此天天“挂”在网上,为李文付呼吁、倡议,同时回答网友的提问……而他的行动因此感动了一批网友。

小伙婚检查出白血病

2002年2月18日,对于高淳溇溪镇的李文付而言,是一个大喜大悲的日子。这一天,他与热恋3年的女友定下了婚期。女友叫小月,21岁,比李文付小两岁。为响应婚姻政策,小两口去做了婚检,结果好似一个晴天霹雳,婚检查出他竟患了白血病。

原本准备登记结婚,结果不幸住进了医院。李文付十分明理,他不想拖累女友,他说:“小月,你等我一年,如果我的病好了,咱们就结婚,如果不好,咱们就分手。”小月哭了,哭完之后,果断作出了分手选择。

从此,李文付一个人面对病魔。5年来,他吃下去的药,能装下几箩筐。为给他治病,李家已花去了近20万元,家中负债累累。83岁高龄的爷爷,把每个月1300元的退休金全贴给他治病;一把年纪的父亲李明也走上工地,给人拎水泥桶;出嫁的姐姐,把4万元存款全提给弟弟看病了……可这些都是杯水车薪,李文付每个月的医药费就要4000元。

看到家人受尽拖累,李文付心如刀割。去年底,他不再肯再吃药,一家人也陷入绝望。

7旬老教师“挂网”发倡议
2007年1月18日,对

于高淳溇溪镇的刘少荣是一个彻夜难眠的日子。刘少荣年近7旬,是一名退休教师,曾帮一户村民代笔,写过倡议书。这天,李文付的母亲曾银娣慕名找到了他。“我就这么一个儿子,他如果走了,我们也没指望了……”绝食几日的她,瘫跪在地上求刘少荣帮忙。

刘少荣了解李文付的情况后,连夜写了一封求助信,发往一家电视台,但结果石沉大海。老人退休后学会了用电脑上网,他把信件发上了大家熟知的一网站,可没有人相信他的话。刘少荣没有泄气,他又把李文付的情况,发到了“高淳热线”网站。也许是地域接近的关系,四五十位网友跟贴留言。刘少荣开心极了,他一天挂在网上,回应每一位网友的提问。最后,他还与众网友达成一致意见:2007年1月28日,网友们集体去看望李文付。

在此之前,四五十名网友,还要到了李文付家的电话,大家排班,轮流打电话安慰、鼓励他。李文付感激之情,溢于言表,他在日记中写道:“我失去过很多,但现在,我也得到了正常人得不到的很多东西,这么多素不相识的人都来关心我。”在网友们的鼓励下,李文付开始积极配合治疗。

网友看望送来偏方药材
1月28日,16名网友从

溇溪镇驱车几十公里,来到了溇溪镇,看望李文付,并送来了1000多元捐款。1000元钱不多,却凝聚了众网友的爱心。

众人拾柴火焰高。为让更多的人参与到这项爱心活动中来,网友们在工作之余,做了募捐箱、横幅,准备在“红太阳广场”为李文付发动一次捐款。不过,申请已经向相关部门打了一个多月了,至今还没有批复。

如今,各位网友一边耐心等待,一边收集民间“偏方”,积极拯救李文付。听说甲鱼壳煮烂了,对治疗白血病有效,有网友在走亲访友期间,收集了20多只甲鱼壳,给李文付送去了。听说红豆、红枣补血,有两名网友一个给李文付送来了一麻袋红豆,另一个给他捎来了一箱红枣。

最令记者吃惊的是,有一位网友给李文付送去了一塑料袋薄如蝉翼的花生皮。称了一下,足有半斤重。这个网友叫张芸,她家种了花生,听说花生皮可以补血,她就天天在家炒花生、撮花生皮。

如今,网友们还给李文付建立了一个爱心卡,并交由现代快报监管。如果您愿意为李文付献出一份爱心,请汇款至:中国建设银行江苏省分行,账号1376479980110143763,李文付。

快报记者 钟晓敏

被初中的大孩子敲诈

兄弟俩吓得从安徽逃到南京

昨天上午,一对正在上小学的亲兄弟,逃学从安徽无为县来到南京,正当他们准备到南京四处转悠时,民警却出现在了车站。

记者在泰山新村派出所见到了这两个男孩。两人都背着一个大包,穿着旅游鞋,其中年纪较小的一个,垂头丧气地坐在台阶上,谁问也不说话,较大的一个手里摆弄着一支塑料子弹筒玩具枪,也是一副毫不在乎的表情,还一个劲地拿着枪瞄这瞄那。

不一会儿,一个中年男子匆匆赶了过来,“你们怎么到这里了?”他是两个

男孩的叔叔,在南京打工。他说孩子姓周,一个12岁,1个9岁,是安徽无为县人。昨天上午6点多,两个男孩突然从家里失踪,家里人焦急万分,正在到处寻找。

记者问那个上五年级的大孩子,他们是怎样来到南京的。他说:“我们准备步行到南京的,后来走了20多里,上了一辆车,到了南京,车老板问我要钱,我没带钱,他们要看我书包,我不让看,他们就报警了。”叔叔翻开他的包,里面竟然有一包红双喜烟,男孩说那不是自己抽的,是在

外面遇到麻烦和困难时,给大人抽的。

记者问他们为什么要离家出走。大点的男孩说,他们在老家的小学上学时,初中的大孩子跟他们要钱,不给钱就要求买中华烟,吓得他们不敢上学,兄弟俩干脆就一起离家出走了。至于到南京怎么办,两人压根没有考虑。大点的男孩说:“不怕,我们会打工挣钱的。”随后民警通知了其父母,父母当日下午已赶来将孩子带走。

(钱先生报料奖80元)
快报记者 孙玉春
实习生 周知

来看夏丽的好心人,没有一个肯留名

夏丽将一个月待在无菌舱

《自救》后续

贫困女大学生夏丽患白血病后摆摊自救的事迹经快报报道后(详见3月10日B24版),在社会上引起强烈反响,一些好心人纷纷向她伸出援助之手。“我原打算手术前安静地调养两天,没想到一天内竟有好几位好心人跑到医院来帮助我。”昨天下午,刚做完术前检查的夏丽激动地对记者说:“太让我感动了,这些恩人没有一个肯留下名字。”

收下捐款,夏丽心里不好受

前天下午1点左右,一位20多岁的姑娘,一手捧着一束鲜花,一手拎了些水果,来到了南京中大医院7楼的血液科病房。“夏丽,你好,我姓李,在快报上看到你的故事之后,心里很感动,忍不住就跑来看看你了。”姑娘说道。

夏丽赶紧坐起身来,连声说“谢谢”。李小姐快步走到病床前,把鲜花捧给夏丽:“祝你手术成功!”一扭头,她又拉住夏丽妈妈的手,硬把200元钱塞到她的手里,“我也帮不上什么大忙,一点心意,请收下。”

李小姐说,她在南京一家外贸公司工作,正好利用中午休息的时间赶过来看看。夏丽送李小姐下楼,悄悄问了一下,才知道李小姐好像是在后勤部门工作,工资不是很高,“献爱心帮助我的都不是有钱人,我心里其实挺不好受的。”

送来900元寓意天长地久

“昨天下午3点多,护士来告诉我说,有一位阿姨请我妈妈到楼下去一趟。”夏丽回忆说,当时她妈妈正好不在,看护她的夏老师就下去了。夏老师上来后,手里多了个红包。

“我很好奇是什么东西,就拆开来看,外面的一层报纸是印有我《自救》故事的《现代快报》,里头裹着的是一个红包。”夏丽说:“我一下就明白了,这又是一个想帮助我的好心人。”

夏老师说,这个人不肯留

下姓名,也不肯上来打扰夏丽休息,把纸包交给她就匆匆离开了。“她看起来三十岁左右,只留了一个电话号码。”夏老师告诉夏丽。

夏丽急切地想知道这位善良的阿姨是谁,就拨通了这个电话号码。“她还是不肯告诉我自己的姓名,只是让我安心养病,她还告诉我,这个900元钱的红包是取‘天长地久’之意。”

老教授不声不响送爱心

夏丽坚强自救的消息传到了她的母校——南京信息工程大学一位退休老教授的耳朵里。9日开始,夏丽就住进了医院,那位老先生可能是年纪大了,行动不方便,就特地委托自己的保姆把1000元钱送到了夏丽在学校里面的那个家,而且怎么着都不愿意留下姓名。

夏丽说,这位爷爷请人转告她,这点困难不算什么,挺过去,前面就是幸福生活。“每一个关心我的人,都希望我能坚强地闯过这一关,有这么多的祝福,我相信我一定可以赢得生命!”

夏丽今入无菌舱准备手术

3月13日,本是夏丽进舱手术的日子。由于捐献者的骨髓需分两次提取,手术不得不延后一天进行。对于夏丽来说,这手术前的最后一天是紧张而忙乱的。她先是坐在轮椅上,被推来推去,到各个楼层的不同科室进行全科检查,检查通过后,还要在脖子上插管。

昨天傍晚,夏丽一头乌黑的秀发被剃光,尽管陪护人员一再安慰她“剃光头很漂亮”,但夏丽还是难以适应,从理疗室出来时显得十分羞涩,用羽绒服帽子捂着头,一路走向病房。

据了解,今天上午,夏丽进入无菌舱后,一个月内不能与外界接触。医生说,骨髓移植日期将根据进舱治疗情况再定。

实习生 张淑娟 快报记者 向红

伪造公章买货 承包人被判2年半

快报讯(通讯员 丁晓头 记者 吴杰)承包某建筑工程的工程时,承包人伪造了该公司的印章,然后与他人签订合同购买了大批货物。结果,因不能及时付款而事情败露,造成公司200多万元的损失。近日,经高淳县检察院提起公诉,这名承包人因伪造公司印章罪被判处有期徒刑2年半。

熊某现年40岁,南京市江宁区人。2005年3月,熊某与南京市某建筑安装工程公司项目部签订协议,承建了由

该公司项目部总承包的4栋商品楼土建工程。同年4月,熊某私自伪造了建筑公司项目部的印章,此后4次使用伪造印章与他人签订购买木材和租赁钢管的合同各2份。事后,由于熊某不按合同支付货款和租金,对方当事人将建筑安装工程公司告上法庭,使得公司受到直接经济损失200多万元。

熊某伪造公司印章的事情马上被查明了。庭审中,熊某对检察机关指控的犯罪事实不作异议,表示自愿认罪。



“助人为乐”

昨天,南京三汊河大桥上坡处,一骑助力车的男子将脚搭在了一辆三轮车上,帮助其爬坡。虽然这是出于好心,但如此“助人为乐”,实在太危险了。快报记者 赵杰 摄